
予算特別委員会 

 

◎ 開催日時   平成 30年３月７日（水） 10時 00分～14時 45分 

 

◎ 開催場所   本会議場 

 

◎ 説 明 員   三日月知事、西嶋副知事、池永副知事、宮川総合政策部長、 

村上総務部長、福永県民生活部長、髙砂琵琶湖環境部長、 

藤本健康医療福祉部長、江島商工観光労働部長、 

髙橋農政水産部長、池口土木交通部長、辻井会計管理者、 

廣瀬企業庁長、笹田病院事業庁長、青木教育長、鎌田警察本部長 

および関係職員 

 

◎ 議事の概要 

１ 議第１号から議第 18 号まで（平成 30 年度滋賀県一般会計予算ほか 17 件）（全体

質疑） 

 

◎塚本茂樹委員（チームしが 県議団） 

１ 健康医療福祉部児童福祉施設運営費について――健康医療福祉部長 

２ 商工観光労働部公共職業能力開発事業費について――商工観光労働部長 

３ 教育委員会人事管理費について――教育長 

４ 教育委員会学校体育指導費について――教育長 

 

◎井阪尚司委員（チームしが 県議団） 

１ 希望が丘文化公園費及び地域情報化対策費について――県民生活部長 

２ 中小企業支援事業普及費にかかる体感型「ココクール」魅力発信事業について 

――商工観光労働部長 

３ 農水産物の流通対策費の「びわ湖のめぐみ」おもてなし食堂事業について 

――農政水産部長 

４ 教職員の人事管理費にかかる業務改善事業とスクールサポートスタッフの配

置支援について――教育長、知事 

 

 ◎大橋通伸委員（チームしが 県議団） 

１ エネルギー活用型地域活性化プロジェクト支援事業について 

――県民生活部長 

２ スポーツボランティア支援事業について――県民生活部長 



３ さまざまな人が支え合うお互い様の地域づくり推進事業について 

――健康医療福祉部長 

４ 「オーガニック・環境こだわり農業」推進事業について――農政水産部長 

５ みどりとみずべの将来ビジョン作成事業について――土木交通部長 

 

◎藤井三恵子委員（日本共産党滋賀県議会議員団） 

１ 公立大学法人振興費について――知事 

２ 水産有害生物対策事業費について――農政水産部長 

３ 環境こだわり農業推進事業費について――農政水産部長 

４ 病弱教育巡回訪問指導について――知事 

 

◎佐野高典委員（自由民主党滋賀県議会議員団） 

１ 水草刈取事業費について――琵琶湖環境部長 

２ 環境監視施設維持整備費について――琵琶湖環境部長 

 

 ◎山本正委員（チームしが 県議団） 

１ 動物保護管理推進事業費について――知事 

２ 琵琶湖博物館関連の予算について――琵琶湖環境部長 

 

 ◎海東英和委員（良知会） 

１ 高等学校建設費における県立高校への冷房の設置について――教育長、知事 

２ 広報刊行物発行費・県政放送費における健康長寿日本一効果の発現について 

――総合政策部長 

３ マーケティング戦略推進事業費について――農政水産部長 

４ 観光振興推進費について――商工観光労働部長 

 

 ◎杉本敏隆委員（日本共産党滋賀県議会議員団） 

１ 民間心身障害児者施設整備費補助について――知事 

 


